



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Fundação Universidade Federal do ABC**  
**Pró-Reitoria de Pós-Graduação**

Programa de Pós-Graduação em Evolução e Diversidade  
Av. dos Estados, 500 – Bairro Santa Terezinha – Santo André - SP  
CEP 09210-580 - CNPJ: 07.722.779/0001-06  
pos.evodiv@ufabc.edu.br

**ERRATA Nº 2 AO EDITAL Nº 042/2018 – PPG-EVD – PUBLICADO NO BOLETIM DE SERVIÇO Nº 755 de 19 de JUNHO de 2018**

*Errata do Cronograma das regras para o Processo Seletivo para bolsista de Pós-Doutorado PNPd/CAPES do Programa de Pós-Graduação em Evolução e Diversidade.*

O Programa de Pós-Graduação “*Stricto Sensu*” em Evolução e Diversidade da Universidade Federal do ABC (UFABC) torna pública a ERRATA ao Edital em referência:

✓ No Item 6.1.3:

**Onde se lê:**

“Divulgação do resultado parcial no site do Programa  
(<http://propg.ufabc.edu.br/evodiv/>): 25/08/2018”

**Leia-se:**

“Divulgação do resultado parcial no site do Programa  
(<http://propg.ufabc.edu.br/evodiv/>): 25/07/2018.”

✓ No Item 6.1.4:

**Onde se lê:**

“Período de interposição de recursos do resultado parcial: 26/08/2018 a 28/08/2018”

**Leia-se:**

“Período de interposição de recursos do resultado parcial: 26/07/2018 a 02/08/2018”

✓ No Item 6.1.5:

**Onde se lê:**

“Divulgação do resultado dos recursos e do resultado final no site do Programa (<http://propg.ufabc.edu.br/evodiv/>) e por endereço eletrônico do candidato: 29/08/2018.”



**Universidade Federal do ABC**

**Leia-se:**

“Divulgação do resultado dos recursos e do resultado final no site do Programa (<http://propg.ufabc.edu.br/evodiv/>) e por endereço eletrônico do candidato: **03/08/2018.**”

Coordenação do Programa de Pós-Graduação  
em Evolução e Diversidade